



我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.8 星期五 读者热线: 96706

官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

48个大项目集中签约落户泰安 合同约定2018年到位资金447.09亿元,其中50亿元以上项目15个

本报泰安9月7日讯(记者 侯海燕 张译文) 7日上午,第三十一届泰山国际登山节暨2017中国泰安投资合作洽谈会举行。本届投洽会共集中签约48个成熟项目,按合同约定2018年到位资金447.09亿元,其中内资项目44个,外资项目4个;投资额在10亿元以上项目42个,50亿元以上项目15个。

本次投洽会,泰安引进了中国环境保护集团有限公司、香港永泰控股有限公司、浙江宝盛控股集团有限公司、江苏宝胜集团、航天长征化学工程股份有限公司、唯品会(中国)有限公司等大公司、大集团项目落户泰安,这些项目前期工作基本就绪,近期就将落地开工建设。

另外,还签约了一批协议项目,总投资53593亿元。像市政府与华能能源交通产业控股有限公司、东旭集团达成合作备忘录,建设美国硅谷伯克利创新中心、西班牙ZARA品牌服装生产基地、华能新能源产业园、鲁商天华新动能科技城、中关村信息谷创新基地、北大方正高端智能数字印刷等一大批好项目,增添了发展后劲。

据了解,本届投洽会突出了对国内外知名强企业以及在谈项目和投资意向客户的邀请,共邀请境内外客商650余名,涵盖美国、加拿大、英国、俄罗斯等17个国家和地区,包括美国寇驰、普华永道、华润集团、绿城集团、中节能集



2017中国泰安投资合作洽谈会现场。本报记者 侯海燕 摄

团等众多世界500强企业和具有重要影响力的协会组织、高等院校和科研机构,通过深入细致地对接交流洽谈,为下一步开展合作创造了有利条件。

本届投洽会期间,除集中举办了“2017百家知名外商泰安行—泰安市PPP项目推介会”洽谈会、泰安市经济合作项目推介会、2017中国泰安投资合作洽谈会以及各县市区、泰安高新区各自组织举办的一系列商贸活动外,还举办第二届泰山国际福祉暨康复设备博览会、首届泰山国际农业机械博览会、首届国际直销品牌博览会、中国国际建筑钢结构及配套产业博览会、首届泰山(润恒城)农副产品博览会等一批展博会,会展活动成为本届

登山节投洽会的新亮点、新特色。特别是市委、市政府创新办会模式,首次在泰山会展中心创办泰安市经济社会成果展,在全市范围内营造扩大开放、加快发展的浓厚氛围。

市委、市政府本着实事求是、注重实效的原则,严把签约项目质量关,要求做到“签约一个,开工一个,投产一个”,着重选择洽谈比较成熟、一年内能落地开工的项目参加集中签约,努力提高招商项目的开工率和建成投产率。并实行竞争机制,以6个县市区、泰安高新区、泰山景区、泰安旅游经济开发区为单位,根据项目引进质量排定签约顺序,使项目集中签约仪式成为泰安市招商引资比学赶超、争先进位的大擂台。

《紫薇飘香》首映 弘扬志愿精神

本报泰安9月7日讯(记者 薛瑞) 7日,第31届泰山国际登山节文化主题活动的重头戏——首部反映泰安志愿者精神的电影《紫薇飘香》首映式在泰安万达影城举行,300余人出席首映式并观看影片。

7日下午,电影《紫薇飘香》的编剧、制片人及部分演员来到影城,与泰安观众见面,演员郭凯敏、李楠因在剧组不能亲临,还通过VCR给首映式送上了祝福,首映式现场互动十分活跃。随着首映式水晶球的启动,电影《紫薇飘香》正式与观众见面。

为大力推动泰安市创建全国文明城市、打造志愿者之城,2016年拍摄了泰安市首部旨在大力弘扬志愿者精神的电影《紫薇飘香》。影片讲述了发生在—群志愿者身上的感人故事,弘扬了关爱、互助、积德向善的志愿者精神,塑造了泰安人民热情善良、坦诚无私、勇于担当的文明形象,反映了近年来泰安精神文明建设的丰硕成果。

影片预计9月中旬会在泰安各大影院正式上映,并进入全国院线播放。

“超级足彩季”来袭!3.12亿打造史上最强大派奖

足彩3亿元大派奖来了!新赛季欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛相继登场之际,中国足球彩票隆重推出“超级足彩季 3亿大派奖”活动,2017年9月11日至12月17日期间,中国足球彩票胜负游戏和中国足球彩票胜负游戏附加玩法任选9场游戏将开展为期3个月的派奖活动,累计派送金额高达3.12亿元,届时广大彩民将有机会以2元中出千万大奖!



每期派送600万
头奖最高1000万

此次派奖活动力度空前,9月11日(星期一)至12月17日(星期日)期间,国家体彩中心将每周指定1至2期足彩14

场胜负游戏和1至2期任选9场胜负游戏实施派奖。足彩14场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由一等奖中奖投注均分,资金总额1.56亿元;任选9场胜负游戏共派送26期,每期派送600万元,由中奖投注均分,资金总额

1.56亿元。14场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高可达1000万元;任选9场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高也可达到1000万元。

如“指定派奖期”一等奖未中出或派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,结余奖金将滚入下一“指定派奖期”,与下一“指定派奖期”的派奖奖金合并后派奖。若最后一个“指定派奖期”一等奖未中出或派奖奖金按一等奖中奖注数均分后仍有剩余,则国家体彩中心再指定一期派奖,直至该游戏派奖奖金派送完毕为止。

“指定派奖期”原则上为每周六、日截止销售的奖期,受注赛事以欧洲五大联赛为主。其中10月2日-8日、11月6日-12日为国际比赛周,期间将各指定一期派奖,受注赛事为世界杯预选赛或国家队友谊赛,具体“指定派奖期”安排将随每月的足彩竞猜场次安排公布。

助推公益事业 延续足彩梦想

中国足球彩票自从2001年上市以来,已经陪伴广大球迷和彩民度过了16年的美好时光,截止2017年6月30日,足彩累计销量已经超过970亿元,为国家筹集公益金200多亿元。此次派奖活动正是为了践行国家公益彩票“来之于民,用之于民”的宗旨,回馈长期支持和喜爱足彩的广大彩民,同时吸引更多年轻彩民认识和了解足彩,感受足彩游戏魅力。

此次3亿元大派奖活动纵贯9月-12月,正是国际足坛赛事质量最高,赛程最密集的阶段,欧洲五大联赛、欧洲冠军联赛、世界杯预选赛轮番登场,国际足坛好戏不断。“指定派奖期”以广大球迷和彩民最熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主要受注赛事,辅以部分重量级国家队比赛,这样的赛程安排更加有利于大奖中出,广大足彩玩家是时候一展身手了!

逛超市逛出好运气 美女“顺便”领走甜蜜蜜10万元奖金

“因为顶呱刮即开票的票面很漂亮,玩法也简单有趣,而且是现刮现兑不用花时间等着看开奖号码,所以我很喜欢买顶呱刮。”这位来体彩中心兑奖的90后美女刘小姐这样说。话虽然简单,但是却让大家非常羡慕,因为刘小姐中的可是顶呱刮即开票“甜蜜蜜”一等奖10万元,而且还是在逛超市的时候用零钱“顺便”刮中的大奖!

办理兑奖手续的过程中刘小姐很高兴的讲起了自己的中奖经历,“9月3日下午,我和朋友一起到岚山银座去逛超市,买完东西后从超市出来经过商店

里的体彩投注站,寻思手里正好有零钱可以顺便刮几张彩票。当时看到5元的甜蜜蜜颜色粉粉的设计的很漂亮,销售员许大姐也说这款票挺好的,咱们日照中出过好几个一等奖,这款票在她店里也中过10万的大奖。”

听完以后刘小姐就用零钱买了三张“甜蜜蜜”,刮开以后发现自己中了30元,于是接着用奖金又买了三张。没想到第一张就中奖了,中奖号码05下面出现个100后面还有零。当时她特别高兴,跟朋友说中了一千块钱,朋友接着拿过票去看了看,说不是一千,是中了一万

呀!这时候销售员大姐把票拿过去确认了一下,激动的告诉刘小姐说是中了一等奖10万元!“我马上就给家里打电话说了这个好消息,我妈妈还以为我是跟她开玩笑呢,今天我就把奖金带回家证明给她看!”说到这里,刘小姐说自己现在年纪还小,奖金准备先交给妈妈保管。据悉,本次已经是岚山银座体彩18141投注站第五次中出即开10万元大奖了!

“甜蜜蜜”自上市以来受到广大彩友的热情追捧,是体彩顶呱刮最畅销的票种之一,已经为数不胜数的彩民送去



过幸运和甜蜜大奖了。如果你也羡慕这样的好运,不如去站点体验一下,说不定下个甜蜜头奖就是你的。

(刘紫悦)